1- في تجربة شقي يونج للتداخل ، إذا كانت المسافة بين الشقين هي 0.3 mm ، و الضوء الساقط عليهما له الطول الموجي 546.1 nm =ʎ و شوهدت أهداب التداخل على الحاجز الذي يبعد 1.2 m من مستوى الشقين فاحسبي المسافة:
1- من القيمة العظمى المركزية إلى أول هدب مضيء على أي من جهتيها ؟
2- بين أول و ثاني هدب مظلم من نموذج التحليل ؟
2- استخدم ضوء ليزر الأرجون - أيون Laser - Ar+ في تجربة يونج للتداخل فإذا علمت إن المسافة الفاصلة بين الشقين هي 0.50 mm و شوهدت نماذج التداخل على حاجز يبعد مسافة 3.30 m علماً بأن القيمة العظمى الأولى تقع على بعد 3.4 mm من مركز نماذج التداخل فاحسبي طول موجة ليزر الأرجون - أيون Laser - Ar+ المستخدم ؟
3- أضيئا شقان متوازيان المسافة بينهما 0.75 mm بضوء أحادي اللون طوله الموجي 600 nm احسبي:
1- احسبي فرق الطور Φ بين الموجتين المتداخلتين على الحاجز الذي يبعد مسافة 3 m عند نقطة تبعد مسافة 2 mm من الهدب المركزي الناصع .
2- ماهي نسبة الشدة عند هذه النقطة إلى الشدة عند الهدب المركزي الناصع .
4- ما هو أقل سمك لفقاعة صابون (n=1.3) و التي ستعكس أكبر قدر ممكن من الضوء الذي له الطول الموجي 520nm و الساقط عموديا عليها .
5- سقط ضوء أبيض عموديا على فيلم رقيق سمكه 420nm و معامل انكساره 1.5 فما هي الأطوال الموجية المحصورة بين 400nm و 700nm و الممكن أن تنعكس بشدة من ذلك الفيلم الرقيق .
6- للحصول على مادة ضوئية غير عاكسة تطلى طبقة رقيقة من مادة شفافة و لها معامل انكسار أكبر من معامل انكسار الهواء و أقل من معامل انكسار المادة التي ستصبح غير عاكسة . احسب أقل سمك للفيلم الرقيق لمادة معامل انكسارها 1.4 والتي ستطلى فوق مادة معامل انكسارها 1.6 بفرض أن طول موجة الضوء المستخدم 550nm  .
7- سقطت أمواج مستوية من ليزر الهيليوم – نيون He-Ne Laser التي لها الطول الموجي 632.8nm عمودية على شق عرضه 1mm احسب اتساع الهدب المركزي المتكون على حاجز يبعد مسافة 1km .
8- شق مضاء بضوء من ليزر الهيليوم – نيون He – Ne Laser التي لها الطول الموجي 632.8nm . احسب قيمة اتساع الشق التي تعطي أول هدب مظلم يسقط على الحاجز بزاوية ̊ 30 .
9- إذا سقط ضوء طوله الموجي 550nm على محزوز يحوي 400 lines  cm . فأحسب زاوية الحيود للرتبة الأولى العظمى .
10- أمواج مستوية طولها الموجي 550nm سقطت عموديا على شق اتساعه 0.25nm منتجة أنماط حيود فراونهوفر في المستوى البؤري لعدسة مجمعة . فإذا كانت المسافة بين القيم العظمى ذات الرتبة الرابعة هي 1.25 . احسبي البعد البؤري للعدسة .
11- انعكس ضوء من سطح ثلج أملس فإذا علمت أن هذا الضوء المنعكس مستقطبا كليا فاحسب زاوية السقوط لهذا الشعاع من الهواء إلى الثلج ’ إذا علمت أن معامل انكسار الثلج هو n=1.309 .
12- ضوء غير مستقطب ’ مر خلال لوحي استقطاب ’ فإذا كان محور اللوح الأول عموديا و محور الثاني يصنع زاوية ̊  30 مع العمود . فكم نسبة الضوء المستقطب إلى الضوء الساقط . 
13- شعاع ضوئي سقط على زجاج الفلنت الثقيل ( n=1.65 ) بزاوية سقوط تساوي زاوية الاستقطاب ’ احسب زاوية الانكسار للشعاع النافذ الى الزجاج . 
